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SUBIECTUL I – Limba și literatura română - 30 puncte 

Citește cu atenție textul și rezolvă fiecare cerință.  

  ,,Se spune că a trăit odată, într-un sat, un moș tare-tare ursuz … 

 Acesta era prisăcar și avea foarte multă miere, dar era atât de zgârcit,  

încât nu dădea nimănui vreo lingură din bunătatea cea dulce. Astfel,  

averea lui sporea pe an ce trece și toţi vecinii spuneau că a strâns saci cu galbeni.  

Era atât de zgârcit, încât nici măcar o casă pentru el nu-și făcuse, ci locuia într-un bârlog 

săpat în pământ, unde avea o lădiță pe care dormea, o măsuță și un scăunel. Mai avea și o intrare, 

mascată cu piei de lup… Toată lumea credea că aici își păstra comorile. 

Despre zgârcenia moșului a aflat chiar Dumnezeu, de la un copil. Supărat, Dumnezeu a 

chemat-o pe Muma Pădurii, o vrăjitoare rea, și a trimis-o pe pământ ca să încerce să-l facă pe acel 

zgripțuroi mai bun la suflet. În caz că nu reușea, ea trebuia să-i dea o pedeapsă după chipul și 

asemănarea lui.”  

                                                                                (Legenda ursului)  

 

1. Scrie cuvinte cu înțeles asemănător pentru cuvintele din text.                            5 PUNCTE                                                                          

ursuz=__________;    rea= _____________;     zgârcit=_________;  comorile=_________ 

2.  Alcătuiește un enunț din șapte cuvinte  în care să folosești sensul opus al verbului  sporea.                                                                    

                                                                                                                          5 PUNCTE 

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________               

3. Scrie câte un enunț în care cuvintele  încât și încerce să se scrie altfel decât în text.  

                                                                                                                               5 PUNCTE                  

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________     

4. Precizează ce parte de vorbire este fiecare dintre cuvintele de mai jos:            5 PUNCTE                                                                                     

 prisăcar: _________________; 

 rea: _________________; 

 ea:___________________; 

 locuia: ________________; 

 galbeni:________________. 

NUMELE ȘI PRENUMELE ELEVULUI: 

_______________________________________

_______________________________________

__________________________ 

ȘCOALA________________________________
_______________________________________ 

PROFESORI  SUPRAVEGHETORI: 

1. __________________________________ 

2.___________________________________ 
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5. Explică în cinci rânduri, pe baza legendei citite,  cum a fost pedepsit prisăcarul pentru 

zgârcenia lui.                                                                                                       10 PUNCTE                  

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________ 

 

SUBIECTUL al II-lea –Matematică și Științe ale naturii -  30 puncte  

1. Rezolvând corect exercițiul, vei afla câte kilograme poate cântări ursul brun.                                     

                                                                                                                              10 PUNCTE                  

                        [(2 281 – 48 : 6 x 34) – 37 x 49] + 204= 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 



 

 

2. Notează cu adevărat (A) sau fals (F) următoarele afirmații.                                   5 PUNCTE                  

 Mierea este singurul aliment complet, care conține toate substanțele necesare vieții.  

 Ursul este un animal carnivor. 

 Mirosul ursului este de 100 de ori mai dezvoltat decât al omului. 

 Cea mai mare specie de urs este ursul brun.  

 

3. La o grădină zoologică erau urși bruni și urși polari, în total 24 de urși. Urșii bruni erau 

triplu față de numărul urșilor albi. Câți urși bruni și câți urși albi erau la grădina zoologică? 

*** Rezolvă problema prin metoda grafică.                                                   5  PUNCTE                                                                                                                       

                  

 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              



4. Corina are în colecția sa timbre cu gâște, rațe, urși panda și urși bruni. Știind că pe timbre 

sunt 10 gâște, 6 rațe și 5 urși panda, iar toate animalele au 68 de picioare, află câți urși bruni 

sunt pe timbre. 

                          10 PUNCTE 

               *** Rezolvă problema cu plan și rezolvare!                                    

                                                                                                            

 

                  

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              



 

SUBIECTUL al III-lea – Limba engleză – 30 de puncte  

 

1. Circle the correct form of the verb.                                                                             5 PUNCTE 

*They am/is/are in Paris. 

a) I am/is/are a great girl. 

b) She  am/is/are in the bedroom.   

c) We  am/is/are very happy. 

d) The dog am/is/are in the garden. 

e) You am/is/are on the sofa. 

 

 

 

2. Read the text and answer the following questions.                                                    15 PUNCTE 

Brown bears live wherever there is a forest - and that is in almost all of Europe. The brown 

bear is easily recognisable; with its broad head, long snout and small round ears, the animal is 

unmistakable. When standing upright, they can reach a height of between 1.70 and 2.20 metres. 

Depending on habitat, their weight varies between 100 and 350 kilos.  

Their diet varies depending on the season and includes grass, roots, berries, apples and nuts, 

plums, as well as insects, carrion, and mammals and, of course, honey. When bears leave their den 

in spring, there is little food available.  

 

1. Where do brown bears live? 

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________ 

2. How much does a bear weigh? 

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________ 

3. What do brown bears eat? 

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 



 

   3. The bear is with his friends. Write 5 sentences about the animals in the forest. 
                                                                                                                                           10 PUNCTE 

 

 

1.______________________________________________________________________________ 

2.______________________________________________________________________________ 

3.______________________________________________________________________________ 

4.______________________________________________________________________________ 

5.______________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

TIMP DE LUCRU: 60 MINUTE 

10 PUNCTE OFICIU  

SUCCES! 
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